

江苏省委常委、副省长李云峰涉嫌严重违纪被查



李云峰

综合中新社电 时隔6天,中纪委再打虎。据中纪委网站昨日消息,“江苏省委常委、副省长李云峰涉嫌严重违纪,目前正接受组织调查”。据有关媒体查证,李云峰是十八大后落马的第13个中央候补委员。

据江苏省人民政府官网,李云峰负责省政府常务工作,分管发展计划、经济体制改革、监察、税务、统计、金融、物价、能源方面工作。

李云峰,现任江苏省委常委、省政府常务副省长、党组副书记。男,1957年3月生,汉族,江苏句容人,大学学历,哲学学士学位,1981年7月加入中国共产党,1975年10月参加工作。

除了短暂的在江阴挂职市委副书记之外,李云峰在江苏省委办公厅工作了近30年,一直做到江苏省委常委

委、省委秘书长。直到2011年转任江苏常务副省长至落马。

值得注意的是,李云峰在江苏省委秘书长位置上的前任,正是退休8年后落马的赵少麟。赵少麟目前已进入到立案侦查程序。

2014年7月,江苏被列为中纪委巡视省份。2015年1月,江苏省委曾发布关于巡视整改情况的通报。直到今年5月,江苏省委常委会还在开会听取中央巡视反馈意见整改落实督查的情况汇报。会议指出,“大部分整改事项已经整改完成,解决了一批突出问题,健全了一批制度规范,堵塞了一批滋生不正之风的漏洞”。

链接 江苏人事调整未完成

5月23日上午,江苏省十二届人大常委会第23次会议上,省长石泰峰提请任命马秋林为江苏省副省长,提请任命王奇为省政府秘书长。

李云峰落马后,江苏省委常委维持了11人的班子,由于原省长李学勇到龄请辞后,原专职副书记石泰峰接任省长,故省委专职副书记一职目前仍处于空缺状态;而各地市的党政“一把手”则较为完备,未出现空缺;但按照近年来江苏省政府领导班子“一正八副”的配置惯例,江苏政坛的人事布局尚未完成。

陕西安康副市长李建民出差期间突发疾病逝世



李建民

综合中新社电 据安康市人民政府网站官方微博消息,陕西安康市人民政府副市长李建民出差期间,在西安不幸突发疾病,于2016年5月28日23时10分逝世,享年54岁。

李建民工作分工

负责南水北调和科技、环境保护、

商务、食品药品安全、工商、通信方面工作。分管市南水北调办、科学技术局(地震办)、环境保护局、商务局、盐务局、食品药品监督管理局、工商局、质监局。

李建民个人简历

李建民,男,汉族,陕西省志丹人。1963年4月出生,1979年2月参加工作,1986年7月加入中国共产党,在职研究生学历。历任志丹县王渠小学、市镇小学教师,志丹县教育局文书、副主任科员,志丹县委办公室机要秘书,共青团志丹县委副书记,志丹县杏河镇党委副书记、镇长,志丹县杏河镇党委书记,延川县人民政府副县长,吴起县委常委、副县长,吴起县委副书记、县长,中共彬县县委副书记、人民政府代县长,中共彬县县委副书记、人民政府县长,中共彬县县委书记。

2015年2月起任安康市人民政府副市长。

(图/简历来自安康市人民政府网站)

中国游客九类行为将纳入旅游不文明行为记录

据中新社电 国家旅游局日前印发了《国家旅游局关于旅游不文明行为记录管理暂行办法》(以下简称《办法》)。《办法》明确,从事旅游经营管理与服务的工作人员在从事旅游经营管理和提供服务过程中,存在侮辱、殴打、胁迫游客等造成严重社会不良影响的行为,纳入“旅游不文明行为记录”。

《办法》显示,中国游客在境内外旅游过程中发生的因违反境内外法律法规、公序良俗,造成严重社会不良影响的行为,纳入“旅游不文明行为记录”。

主要包括:扰乱航空器、车船或者其他公共交通工具秩序;破坏公共环境卫生、公共设施;违反旅游目的地社会风俗、民族生活习惯;损毁、破坏旅游目的地的文物古迹;参与赌博、色情、涉毒活动;不顾劝阻、警示从事危及自身以及他人人身财产安全的活动;破

坏生态环境,违反野生动植物保护规定;违反旅游场所规定,严重扰乱旅游秩序;国务院旅游主管部门认定的造成严重社会不良影响的其他行为。

另外,因监护人存在重大过错导致被监护人发生旅游不文明行为,将监护人纳入“旅游不文明行为记录”。

《办法》还明确,从事旅游经营管理与服务的工作人员(以下简称“旅游从业人员”)在从事旅游经营管理和提供服务过程中因违反法律法规、工作规范、公序良俗、职业道德,造成严重社会不良影响的行为,纳入“旅游不文明行为记录”。

主要包括:价格欺诈、强迫交易、欺骗诱导游客消费;侮辱、殴打、胁迫游客;不尊重旅游目的地或游客的宗教信仰、民族习惯、风俗禁忌;传播低级趣味、宣传迷信思想;国务院旅游主管部门认定的其他旅游不文明行为。

新闻延伸

盘点那些任上逝世的官员

近年来,随着工作压力不断加大,因身体原因离世的官员越来越多。

2012年6月,深圳时任纪委书记周林祥在任上病逝,享年49岁。周林祥是深圳特区成立后,第一位在任上逝世的市委常委。据了解,周林祥曾突发脑溢血,但仍然坚持工作。

2014年12月,上海市高级人民法院时任副院长邹碧华在工作中突发心脏病因公殉职。邹碧华离世后,全社会掀起了学习他、宣传他事迹的高潮。

2015年3月,福建首虎徐钢落马,他曾主政的泉州人民放鞭炮庆祝。1月之后,徐钢的继任者,担纲书记仅两年的黄少萍因病抢救无效,突然离世。

曾担任中央政治局常委以及国务院副总理的黄菊是近些年来病逝于任上的最高级别官员。2007年6月,黄菊因病在京逝世,享年69岁。

宋德福,曾任福建省委书记,2007年9月13日因病在京逝世,享年61岁。逝世前,他转任了中央人才协调

工作小组副组长。宋德福45岁时就成为正部级干部,是当年中国政坛的一颗新星。

2012年9月,时任山东省委常委、常务副省长王仁元,因病医治无效在北京逝世,终年60岁。

2013年3月,杭州时任市委副书记、市长邵占维病逝在两会期间。

除了因病不幸逝世,因公殉职的官员也同样是值得尊敬的榜样人物。他们多是因为遭遇交通事故或指挥救灾遇难的,比如登封市公安局局长任长霞、援藏干部孔繁森以及锦州市委书记张鸣岐等人。

在他们当中,也有一位正部级干部。

2008年10月11日,时任山西省政协主席金银焕遇车祸,经抢救无效身亡。事发时车内包括金银焕、秘书和司机3人,车辆在忻州至太原的高速路段行驶期间发生车祸,金银焕及其秘书身受重伤,两人被送往医院后,经抢救无效身亡。

中国石油马鞍山分公司优农惠农保障午收用油

14座农机服务站点,每升最低0.1元、最高0.5元的优惠,加油绿色通道,农业信息告示栏……5月26日,马鞍山地区午收正火热进行,中国石油马鞍山分公司大力开展优农惠农活动,全力保障午收用油。

在和县与含山县农产区,中国石油马鞍山分公司设立14座农机服务站点,并开通加油绿色通道,保证农机到站后能够及时加油,减少等到时间。同时,凡前来加

油的农机客户均可享受每升最低0.1元、最高0.5元的优惠。免费热水供应、农业大户联系方式、农机维修站点信息等便民措施的实施,深受广大农机客户的欢迎。

该公司还加强与上级单位沟通,加大油品调运力度,确保油品供应不断档。同时,各加油站加强油品质量检测,确保付给客户的每一滴油品都是合格的,放心的。

王海锐 张发平

携手同行 合作共赢 亚夏集团招商大会召开

5月26日,亚夏集团2016“携手同行·合作共赢”招商大会在芜湖悦园方大酒店隆重召开。安徽亚夏汽车集团公司、徽商银行、中国人保、建设银行安徽省行、浦发银行安徽省行等相关领导和来自省内各地1200余名汽车服务商出席本次招商大会。

“全民创业、万众创新”已成为中国经济发展的主旋律。作为汽车后市场的排头兵,亚夏将在各地汽车市场内建立创业发

展基地,为全省各地汽车商户和汽车服务创业者提供发展平台,全面建立稳固、紧密的六大板块二级网络关系,为汽车销售、二手车、汽配装潢、维修等商户和汽车服务创业者提供线下、线上与管理平台的支持;同时,亚夏集团携手徽商银行打造“五新”的金融支持政策,为亚夏所有招商项目合作伙伴提供“灵活、快速、高效”的金融支持,实现共同的发展愿景,共圆汽车梦。 邹传科